IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIBLHOM padoThl Ne 2
«BekropHas anredpa n aHAIUTHYECKAs TEOMETPHSD
10 6.
1. Bersicuuth B3auMHOE pacrosiokeHue npsmbix 3X—4y—-10=0, 6x+8y+5=0. Eciu onun
HapaJulebHbl, TO BEIYUCIUTH PACCTOSHUE MEXIY HUMU. Eciu HEeT, TO HalTH yrosl Mex1y HUMH.
2. BpIuMCIUTh JUIMHY BBICOTHI, OMYIIEHHOW 13 BeplIMHbl B Ha ocHOBaHue ACD, B Te€Tpa’ipe
ABCD: A=(-5,2,0),B(2 3 -3),C(20 -1), B(1 1 3).
3. Harucats ypaBHenue rpanu ABC; ypaBHenue pedpa AB.
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3. CocraBuTh  KAaHOHMYECKHE  YpaBHEHHMS  NpPSAMOH  MepecedeHuss  IJIOCKOCTEH

a. X+5y-z-5=0,
P 2x-5y+2z+5=0.



